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CINEMATICA

| Movimiente Rectilineo Uniforme (MBU)
o= dy U = Velocidad [m/s, Km/hi]
tr  dy = Distancia Total o espacio [m, km]
t; = Tiempo Total [seg, min, hr]
l Movimientoe Rectilineo Uniformemente Variado (MRUV)
vf= v + at a = U=y Uf = Velocidad Final [m/s, km/hr]
. ., -t U; = Velocidad inicial [m/s, km/hr]
vy = v; + Zad vi—v? (= Aceleracion [m/s®, m/s/min]
a = —5 ! ¢ = Distancia o espacio [m, km]
d = vit £1at® - t = Tiempo [seg, min, hr]
- d—wyt U = Velocidad Media [mis, km/hr]
p I a t2 + cuando aumenta la velocidad
T="%¢= - - cuando disminuye |a velocidad
l Movimiento Vertical
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t. =Tiempo de subida iofio
ty =Tiempo de bajada em —— eor
ty =Tiempo total 10f1o
vy = Velocidad Final [m/s, km/hr] mm —}— mgr
Ui = Velocidad inicial [m/s, km/hr]
h = altura [m, km] 1 hr = 60 min
t = tiempo [seq, min, hr] 1 hr = 3600 seg
+ cuando el cuerpo cae 1 min = 60 seg
- cuando el cuerpo sube 1 milla= 1,6093 Km
g= gravedad [9,81m/s%, 981 cm/s®, 32 pies/s] 1 pie = 12 plg
lnudo = 1 milla marina __ 1.852 Km 1 ple = 30,48 cm
= hora — 777" hora 1plg=254cm

H:rru'.l.: >

v = 1,'3 + i_,'?y

vy = vicost
vy = visent

mnﬂ:%"”
_d
Uz = 3

v= vz +uy
vy = viy — gt

0 3
2=y 0
v, = vy, — 2gh

— arl 1. 42
h = Uayt ]
L'E_aiengﬂ
IIJ’:"!GI =—5
2g
tHrn.r_u: == L=i5;n.f-'

tRmn: = EtHrﬂﬂI =

er.u: = 'U.'tth'm, =

V; = Velocidad Inicial
Uz = Velocidad Horizontal (velocidad constante)
Uiy = Velocidad Vertical inicial
& = Angulo de elevacion de la velocidad inicial
U = Velocidad en un punto cualguiera
Uy = Velocidad vertical en un punto cualquiera
d = Distancia Horizontal
h = Alura Vertical
t = Tiempo
g = Gravedad
Hypar = Alura Maxima
t He = Tiempo en alcanzar la altura maxima
t k... = Tiempo total que permanece en el aire
B ax = Recorrido maxima
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Dinamica
YF=ma Newton = %ﬂ
Peso = myg din = 85
&=
Fr = pN Kp = stmm
1Kp =198 x 10%in
Qvisent 1Kp = 9 8Newton
q 1 Newton = 10%din 1Kp=1Kg
Lfsenﬂﬂ b =0, 4536 Kgr
q ¥, F =Sumatcria de Fuerzas [Newton, din, Kg]
F+ =Fuerza de Rozamiento [Newton, din, Kp]
2 g =Gravedad [9.81m/s”, 881 cmis®, 32 pies/s’]
L...) € _pceleracién [ms”, cms’]

i =Cosficiente de Rozamiento
N =Fuerza Narmal [Newtan, din, Kp]




